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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 3768/28.02.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  

από τη Βουλευτή κ. Καζάνη Αικατερίνη, με θέμα: «Καθυστέρηση στην προμήθεια 

μηχανήματος Υπερήχων στο ακτινολογικό τμήμα του Κέντρου Υγείας Χαλκίδας », σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα:     

 

 Η δυνατότητα για να δηλώσουν οι φορείς έτσι ώστε αρχικά να επιλεγούν και εν συνεχεία να 

ενταχθούν στο ΕΣΠΑ 2021-2027, είτε τον ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό είτε τις κτηριακές 

αναβαθμίσεις που επιθυμούν, δόθηκε πριν από κάποιους μήνες και λήγει τον Ιούνιο του 

2025. 

Στο πλαίσιο της Πρόσκλησης με κωδικό «41» και τίτλο «Ανάπτυξη υποδομών υγείας, 

αναβάθμιση και επέκταση εξοπλισμού υγειονομικής περίθαλψης, στην Πρωτοβάθμια 

Φροντίδα Υγείας (ΠΦΥ) – (Νέες πράξεις)», του Περιφερειακού Προγράμματος (ΠΠ) ΕΣΠΑ 

2021-2027 στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, έχει προβλεφθεί η ενίσχυση των δομών ΠΦΥ 

με σύγχρονο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό.  

Η πρόταση της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας στοχεύει στην αναβάθμιση και τον εξοπλισμό 

των υγειονομικών μονάδων της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, με την προμήθεια και 

εγκατάσταση μηχανημάτων υπερήχων και άλλου σύγχρονου ιατρικού εξοπλισμού. 

Ο εξοπλισμός αυτός θα εγκατασταθεί στις δομές ΠΦΥ, όπου υπάρχει ιατρός με αντίστοιχη 

εξειδίκευση, προκειμένου να βελτιωθούν οι διαγνωστικές και θεραπευτικές δυνατότητες των 
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μονάδων αυτών. Αυτή η παρέμβαση αναμένεται να συμβάλλει στη βελτίωση της ποιότητας 

των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας και στην ενίσχυση της προσβασιμότητας των πολιτών 

σε εξειδικευμένες ιατρικές εξετάσεις και θεραπείες. 

Η προς ένταξη πρόταση θα υποβληθεί στο αμέσως προσεχές διάστημα στην Περιφέρεια 

Στερεάς Ελλάδας, η οποία και θα αποδεχθεί ή όχι την πρόταση. 

Τέλος, στο Κέντρο Υγείας Χαλκίδας υπηρετούν ένας ιατρός ακτινοδιαγνωστικής και ένας 

ιατρός ειδικότητας μαιευτικής που δύνανται να χρησιμοποιούν το μηχάνημα υπερήχων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κα Καζάνη Α. 
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